



Governo do Estado de Goiás
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Docente

ERRATA DO EDITAL N°. 007/2014

• Onde lê-se:

| | | | | |
|------------|------------|----------------|------------------------------------|--|
| 12/09/2014 | 12/09/2014 | 13:00 às 17:00 | Data da Prova Prática | Sala da CEPSS / UnU |
| 15/09/2014 | 15/09/2014 | 13:00 às 17:00 | Publicação do Resultado Preliminar | Site: http://www.ueg.br/conteudo/647 |

• Leia-se:

| | | | | |
|------------|------------|----------------|------------------------------------|--|
| 15/09/2014 | 15/09/2014 | 13:00 às 17:00 | Data da Prova Prática | Sala da CEPSS / UnU |
| 16/09/2014 | 16/09/2014 | 13:00 às 17:00 | Publicação do Resultado Preliminar | Site: http://www.ueg.br/conteudo/647 |

Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus Posse-GO, aos 10 dias do mês de setembro de 2014.



Doralice Santiago Rocha

Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado Câmpus Posse.